申万菱信基金管理有限公司 关于旗下部分基金新增代销机构的公告

为满足广大投资者的理财需求,经申万菱信基金管理有限公司(以下简称"本公司")与部分代销机构协商一致,本公司旗下部分基金新增代销机构,详情如下:

一、 适用基金范围

1、2023年10月23日起,投资者可通过和耕传承基金销售有限公司(简称"和耕传承")办理下表所列基金产品的开户、申购、赎回等相关业务。

基金代码	基金名称	TA 类别
015921	申万菱信国证 2000 指数增强型发起式证券投资基金 A	自建 TA
015922	申万菱信国证 2000 指数增强型发起式证券投资基金 C	自建 TA
016101	申万菱信碳中和智选混合型发起式证券投资基金 A	自建 TA
016102	申万菱信碳中和智选混合型发起式证券投资基金C	自建 TA
015919	申万菱信专精特新主题混合型发起式证券投资基金 A	自建 TA
015920	申万菱信专精特新主题混合型发起式证券投资基金C	自建 TA

2、2023年10月23日起,投资者可通过申万宏源西部证券有限公司(以下简称"申万宏源西部证券")办理下表所列基金产品的开户、申购等相关业务。

基金代码	基金名称	TA 类 别
017385	申万菱信稳健养老目标一年持有期混合型发起式基金中基金(FOF)	自建
	Y	TA

申万菱信稳健养老目标一年持有期混合型发起式基金中基金(FOF)Y是仅面向个人养老金,根据相关规定通过个人养老金资金账户申购的一类基金份额。申万菱信稳健养老目标一年持有期混合型发起式基金中基金(FOF)Y的申赎安排、资金账户管理等应遵守个人养老金相关规定及其他相关法律法规规定。

注:本公司旗下自建 TA 基金与中登 ("中登"为中国证券登记结算有限公司的简称) TA 基金之间不能相互转换,以上基金产品的具体业务规则以各代销机构的规定为准。

二、 咨询方式

代销机构简称	客服电话	官方网站
和耕传承	4000-555-671	www. hgccpb. com
申万宏源西部证券	95523 或 400-889-5523	www.swhysc.com

本公司旗下各基金的销售机构信息也可登录本公司官方网站

(www.swsmu.com) 进行查询,投资者若希望了解各基金详情,请参阅本公司发布的相关公告或可拨打本公司客服电话(400-880-8588或021-962299)进行咨询。

重要提示:

申万菱信稳健养老目标一年持有期混合型发起式基金中基金(FOF)Y基金名称中含有"养老"并不代表收益保障或其他任何形式的收益承诺,申万菱信稳健养老目标一年持有期混合型发起式基金中基金(FOF)Y不保本,可能发生亏损。

基金管理人依照恪尽职守、诚实信用、谨慎勤勉的原则管理和运用基金财产,但不保证投资基金一定盈利,也不保证最低收益。敬请投资者注意投资风险。

欢迎广大投资者垂询、惠顾办理本公司旗下各基金的开户、认购、申购、定投、转换等相关业务。

特此公告。

申万菱信基金管理有限公司 2023 年 10 月 20 日